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Повідомлення 

про факт розміщення та спростування недостовірної інформації 

 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЮНЕКС БАНК», код ЄДРПОУ 20023569, далі - Банк, 

повідомляє про факт розміщення та спростування недостовірної інформації при розкритті 

регульованої інформації - річного звіту Банку за 2023 рік. 

Листом від 20.09.2024 року за №01/20092024 Банк отримав від ТОВ «АФ «ІНТЕР-

АУДИТ КРОУ», зовнішньої аудиторської компанії, яка проводила незалежний аудит в Банку 

за 2023 рік, перевипущений «ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА – ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКОЇ ФІРМИ «ІНТЕР-АУДИТ КРОУ» 

щодо річної фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЮНЕКС БАНК» станом 

на кінець дня 31 грудня 2023 року», який був випущений 25 квітня 2024 року (далі – 

Аудиторський звіт). До Аудиторського звіту був включений додатковий параграф «Суттєва 

невизначеність, що стосується безперервності діяльності» для привернення уваги 

користувачів фінансової звітності про існування суттєвої невизначеності, пов’язаною з 

впливом діяльності Банку в умовах військового стану (відповідно до параграфу 22 

Міжнародного стандарту аудиту (МСА) 570 «Безперервність діяльності»). Ці зміни не 

вимагають додаткового коригування фінансової звітності Банку. Внесені зміни не вплинули 

на інші висновки зовнішнього аудитора, зазначені в Аудиторському звіті,  а також не вплинули 

на показники фінансової звітності Банку. 

 

Аудиторський звіт було доповнено додатковими параграфами наступного змісту: 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми привертаємо увагу до Примітки 3 та Примітку 36, в яких наведено інформацію щодо 

діяльності Банку зважаючи на фактор військових дій на території України, які мають та 

продовжують спричиняти негативні наслідки як для Банку, його клієнтів, так і  для всієї 

економіки України в цілому. Зазначена інформація вказує, що існує суттєва невизначеність, 

що може поставити під значний сумнів здатність Банку продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. 

Як зазначено у Примітці 3, ці події або умови разом із іншими питаннями, викладеними 

в Примітці 3, вказують, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний 

сумнів здатність Банку продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

Інші питання – дата звіту аудитора 

Ми внесли зміни до «Звіту незалежного аудитора Товариства з обмеженою 

відповідальністю "Аудиторської фірми  "Інтер-аудит Кроу" щодо річної фінансової звітності 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЮНЕКС БАНК" станом на кінець дня 31 грудня 2023 

року», який був випущений нами 25 квітня 2024 року, шляхом включення до нього 

додаткового параграфу «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» 

для привернення уваги користувачів фінансової звітності про існування суттєвої 

невизначеності, пов’язаною з діяльністю Банку в умовах військового стану. Ці зміни не 

вимагають додаткового коригування фінансової звітності Банку. 

 

Враховуючи той факт, що інформація з Аудиторського звіту входить до складу річного 

звіту емітента цінних паперів за 2023 рік (далі – річний звіт), Банк повідомляє про розміщення 

недостовірної інформації та про те, що до річного звіту будуть внесені відповідні зміни. 

Виправлений річний звіт емітента цінних паперів за 2023 рік буде розкрито в порядку, 

передбаченому діючим законодавством.  


